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Scarnitura delle lesioni e successiva stuccatura ed intagliolamento con cunei  in acciaio inox e malta a base

di calce naturale

Collegamento metallico della facciata tramite correnti di testata ad L posizionati in prossimità dell'appoggio

del tetto ed ammorsati alla muratura con spinotti ed alla copertura tramite chiodature

Consolidamento delle volte in laterizio con rete in fibra PBO in matrice pozzolanica e successiva

realizzazione di frenelli in muratura di mattoni pieni sp. 28

Ricostruzione delle murature o delle volte crollate o gravemente lesionate con  elementi in laterizio pieno

Riparazione delle murature mediante la risarcitura delle lesioni con iniezioni di malta a base di calce naturale

e l'eventuale inserimento di cunei in acciaio inox e malta a base di calce naturale

LEGENDA CONSOLIDAMENTI

Consolidamento delle volte in legno mediante la messa in opera di tavole in abete opportunamente collegate

alle centine esistenti e la successiva applicazione di rinforzo strutturale composto da fibre in matrice

inorganica ecocompatibile previa pulizia e preparazione del supporto

Ricostruzione della volta di facciata crollata con struttura lignea portante collegata alle murature esistenti con

spinotti ø16mm, ricostruzione dell'arco in mezzeria della volta mediante centine lignee
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Ritesatura di catene esistenti

Inserimento di sistema antiribaltamento dell'abside composto da piatti metallici ancorati alle murature

mediante barre filettate passanti e piastre esterne a vista

SEZIONE ORIZZONTALE A QUOTA +12.00m - VISTA COPERTURE BASSE
SEZIONE ORIZZONTALE A QUOTA +21.00m - VISTA COPERTURE ALTE

PIANTA DELLE COPERTURE - VISTA COPERTURA CUPOLA

Inserimento di catene metalliche in acciaio di sezione tonda ø24mm ammorsate alle murature con piastre

400x600x12 mm a filo intonaco

Collegamento metallico dei muri perimetrali con piatto metallico in acciaio posizionato in prossimità

dell'appoggio del tetto e ammorsato alle murature mediante cuciture armate alternate a tirafondi

OPERE STRUTTURALI - Interventi sulle coperture
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Realizzazione di frenelli mediante il riempimento con mattoni pieni in laterizio dei vuoti tra i pilastri in muratura

esistenti utilizzati come appoggio delle terzere con eventuale sostituzione complessiva degli elementi

fortemente ammalorati

Rinforzo del tetto mediante la ricostruzione/sostituzione parziale degli elementi lignei di copertura (previa

verifica dello stato di degrado ed individuazione degli elementi con sforzi superiori a 5 MPa, si veda voce

K.016 computo metrico) ed inserimento di pannelli in compensato fenolico, completamento della copertura

con ondulina fibrobituminosa e riposizionamento del manto in doppi coppi esistenti e ganci fermacoppo.


